

**Korisnik:** Centar za razvoj vrijednosti

**Kontakt:** Maria Tomić Preiner, centar.za.razvoj.vrijednosti@gmail.com

**Naziv projekta:** Život europskih vrijednosti – podrška osobama s invaliditetom u ostvarivanju istih

**Odobrena sredstva:** 29.304,05 EUR

**Trajanje projekta:** 12 mjeseci (01.09.2023.-31-08.2024.)

**Cilj:** Osnaživanje osoba s invaliditetom da samostalno ostvaruju i zastupaju svoja prava. Navedeno se ostvaruje kroz npr. aktivnost *Pravno savjetovanište* gdje pravnik odgovara na individualne pravne upite naših korisnika, ali i *Socijalno mentorstvo* vezano za upite o socijalnim pravima. Isto tako i grupna savjetovanja kroz radionice o pravima koje mogu ostvariti naši korisnici. U sklopu programa redovno pišemo članke o pravima iz zakonodavnog okvira Europske unije. Svrha te aktivnosti je veća dostupnost informacija o određenim temama osobama s invaliditetom i njihovim obiteljima. Također, organiziraju se debate i paneli na kojima osobe s invaliditetom dijele svoja životna iskustva u područjima obrazovanja, zapošljavanja i socijalne skrbi te na taj način predlažu prijedloge za poboljšanje djelovanja tih sustava i samim donositeljima političkih odluka. Uz navedeno, učenje o pravima zabavnije je kroz igru tako da se osmišljava i društvena igra. Organiziramo i izložbu umjetničkih radova osoba s invaliditetom čija je glavna ideja popularizacija umjetnosti osoba s invaliditetom, ali i dijeljenje svojih osobnih iskustava kršenja prava kroz različite oblike umjetnosti.

**Očekivani rezultati:** Ciljna skupina ovog programa su osobe s invaliditetom te u sklopu programa postoji 12 aktivnosti kroz koje se planira postići sljedeće rezultate

- **Pripadnici i pripadnice ciljane skupine upoznati s vrijednostima i pravima EU** (min. 25) kroz korištenje tiskanog didaktičkog materijala- kartica o EU vrijednostima, informiranje kroz postavljenu stranicu na platformi Wikipedia, 10 OSI sudjelovalo je na zagovaračkom kampu
- **Ostvarenje dijaloga s predstavnicima i predstavnicama javne vlasti** kroz minimalno 2 pokrenute zagovaračke inicijative i minimalno 3 dokumenata izrađenih na temelju interesa i problema ciljane skupine detektiranih tijekom pravnih savjetovanja i podnesenih predstavnicima javne vlasti. Održano 10 individualnih pravnih savjetovanja i grupna savjetovanja.
- **Povećani kapaciteti/kompetencije stručnjaka i stručnjakinja o kršenju prava OSI** kroz izradu akcijskih planova.
- **Javnost upoznata i senzibilizirana o pravima OSI i kršenju prava OSI -Kampanja o pravima OSI i kršenju istih kroz digitalnu izložbu, 3 panel rasprave.**